

读城杭州“五色行”启动 西湖余杭建德携手共富

本报讯 昨日下午,读城杭州“五色行”启动仪式暨西湖·余杭·建德携手共富路活动在建德航空小镇举行。杭州市文化广电旅游局党组成员、副局长钱潮力,副市长洛桑多吉参加活动。

启动仪式发布了杭州“五色行”线路,颁发了“文旅领航者”专家聘书,进行了建德

文旅“五色行”产品分享。我市寿昌镇山峰村和西湖区吉鸿未来社区进行结对共富签约,进行了文化优享推介,“岁月如诗读行远方”余杭文化保障卡文旅共富专线启动,还举行了“i”杭州文旅联盟授牌和读城杭州“五色行”授旗。

据了解,启动读城杭州“五色行”暨西湖·余杭·建德携

手共富路活动,是贯彻浙江建设共同富裕示范区、落实杭州市党代会提出“旅游西进”的具体举措。读城杭州“五色行”启动仪式暨西湖·余杭·建德携手共富路系列活动的开展,将实现城乡结对互动,激活文旅资源,打造文旅精品,实现共同富裕。

(记者 邵悦)

又一新台风生成 中秋小长假天气舒适

本报讯 周三,我们迎来了“白露”节气。对建德来说,目前尚处于夏末状态,离真正的秋天还有一段距离。虽然之前那种大范围高温热浪天气已经一去不复返,但在接下来的晴好天气里,高温的“小火苗”还是会在小范围内复燃。

市气象台预计,今明两天我市主打多云天气,最高气温仍在30℃以上。9月10日至12日(中秋小长假)基本是多云到阴的天气,在弱冷空气影响下,凉爽指数进一步升级,气温小幅回落,最高29—31℃,最低19—21℃。总体来看,本周天气比较舒适,虽然午后在阳光下可能有点小热,但夜幕降临后,气温快速下降,昼夜温差可达10℃左右。

进入“白露”节气,台风

依然活跃,不仅数量多,而且异常凶猛。今年第11号台风“轩岚诺”前脚刚走,第12号台风“梅花”(热带风暴级)已于昨天上午8时在西北太平洋面上生成,预计“梅花”将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐增强,最强可达强台风级或超强台风级。目前来看,它的路径还有很大的不确定性,气象部

门将密切关注。

为什么“白露”期间容易出现强台风?一方面是经过七八月的太阳直射加热后,海水热量持续累积,此时海温达到最高值,有利于台风生成和能量增强,同时,这个时节的台风容易与北方冷空气结合,导致强降雨,带来明显影响。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

9月9日 星期五	9月10日 星期六	9月11日 星期日	9月12日 星期一	9月13日 星期二	9月14日 星期三	9月15日 星期四
多云	多云	多云到阴	多云到阴, 局地有阵雨	多云到阴, 局地有阵雨	多云到阴, 局地有阵雨	阴到多云

21~33℃ 19~31℃ 19~30℃ 19~31℃ 20~29℃ 19~30℃ 20~31℃

社企服务链共富 “粽”享中秋迎佳节

为了让社区里的特殊人群过一个安定祥和的中秋佳节,日前,新安江街道罗桐社区对接中国银行建德支行开展了“社企服务链共富‘粽’享中秋迎佳节”文化民俗活动。邀请社区独居、空巢、高龄老人共同包粽子、吃月饼、话家常,让他们感受到社区的温暖和关怀。罗桐社区365先锋志愿者们还将热腾腾的粽子和美味的月饼送到未能参加活动的空巢、独居、高龄老人家中,让他们共享中秋的快乐。

(记者 邓林 通讯员 李虹)



拍卖公告

受委托,本公司将于2022年9月19日9时30分在建德市公共资源交易中心2号开标室举行拍卖会,现将有关事宜公告如下:

拍卖标的:位于建德市三都大桥以下1000米至梅城与乾潭交界水域以上范围内的河道清淤工程产生的砂和卵石:砂约7万吨,拍卖参考价105元/吨;卵石约63万吨,拍卖参考价42元/吨,作为一个标的的整体拍卖,两项总数量约70万吨(挖砂总量计量方式,按照原船舶核定的计费装载吨位计算),挖砂石期限为一个周期(一个周期的时间为一年),预计砂石采挖时间为2022年10月15日至2023年10月14日,参拍保证金2600万元。

特别说明:1.本次拍卖的砂石挖运均由买受人承担。买受人无须打造全新的挖泥船和工作船,挖泥船和工作船只须按上一轮买受人折旧后价值的挖泥船和工作船承接使用。此一轮的船只使用按每挖一吨砂石料折旧1.3元的折旧费进行折旧。在本周期挖砂石结束后,下一轮挖砂石前,仍以折旧后的价格须再转售给新一轮的买受人。2.成交后,买受人须一次性按砂7万吨、卵石63万吨的拍卖成交价付清全部成交款。

拍卖方式:本次拍卖会采用报名时密封书面报价和拍卖会现场竞价相结合的有保留价竞价方式。

报名资格条件:

1.具备港口经营许可证(含货物装卸服务功能)、港

区岸线使用许可证的企业或与上述企业签订港口、港区岸线等租赁协议的企业或自然人。

2.出具成交后愿意承接上一轮买受人所使用的按

折旧后价格转售的挖泥船和工作船,以及依照当地市

(县)政府规定禁止在沿江要求关停的制砂企业内加工处

置砂石料的《承诺书》。

3.不接受联合体报名。

公告后即接受咨询、展示,竞买人须在2022年9月

16日17时前向指定账户(户名:杭州同兴拍卖有限公司,

开户行:交行建德支行,账号:

303063180010141550478),交纳保证金后,持有效证件

(企业营业执照、租赁协议、法定代表人身份证件、法人授权

委托书、代理人身份证件及公章、或是完全民事行为能力的

自然人则凭身份证件)到本公司办理竞拍报名手续。若委

托代理的,还需提供授权委托书和代理人身份证件。

报名地点:建德市新安江保健北路浙西商厦301室;

报名时间:自公告之日起至2022年9月16日17时前;

联系电话:64724324 13588152110 王先生

13506811510 赵先生

公司网址:<http://www.hztxpm.cn>

杭州同兴拍卖有限公司

2022年9月9日

招租启示

香溢新安家园位于新安江街道江滨中路166号(市一医院对面、农商银行后面),现有一间物业经营用房(位于小区南大门旁二楼)对外出租,毛坯,面积278.52平方米,适合做早教、培训机构、办公等,有意者请与香溢新安家园物业联系(报名截止日期2022年9月15日止),

联系电话:0571—64722024

15314689550

建德市新安江街道新安社区

香溢新安家园物业服务中心

2022年9月8日星期四

拍卖公告

受委托,2022年9月19日下午14时在建德市洋安新城荷映路113号公共资源交易中心3楼举行房产租赁权拍卖会。

一、拍租标的:1.明珠商务楼二楼整层(不含物业用房、社区用房范围),面积约996.5m²,起拍价51.33万元/年,装修免租期3个月;2.新安东路410号,面积约431.25m²,起拍价48.61万元/年,装修免租期2个月;3.新安东路408号,面积约351.87m²,起拍价39.67万元/年,装修免租期2个月;4.新安东路406号,面积约100.34m²,起拍价11.31万元/年,装修免租期1个月;5.新安东路402号,面积约64.89m²,起拍价7.32万元/年,装修免租期1个月;

以上标的的经营业态须经委托方审核确认方可参拍。

标的4.5—拍五年(若中标人为同一竞买人,可执行5+5年),标的1.2.3.执行5+5年。1—3号每标的参拍保证金10万元整。4—5号每标的参拍保证金2万元整。

二、展示及咨询报名:即日起拍卖标的以现状进行展示、接受咨询。拍卖保证金须确保在2022年9月19日上午11:00时前到达指定账户(户名:杭州佳联资产拍卖有限公司,开户行:中国农业银行建德市支行,账号:19070201040008921);交纳保证金后,凭有效证件到本公司办理报名竞买手续。

三、报名时间:公告之日起至2022年9月19日上午11:00止。

四、报名地址:建德市新安江街道新世纪大厦14楼。

咨询电话:0571—64783552 64786166 陈先生

浙江省拍卖有限公司

2022年9月9日

建德方言你我他 文化共富乐哈哈

本报讯 日前,由市融媒体中心全程策划的电视娱乐类节目《建德方言你我他》在双江特色街亮相,这是时隔13年后市融媒体中心再次开办方言类娱乐节目。

在节目录制现场,舞台上5位方言参赛选手分别以梅城话、乾潭话、南丰腔、寿昌话、大洋话为代表挑战每一个赛事环节,并以食品安全为主题,围绕市民对食品安全日常的认知情况设置相应题目。

当天的方言挑战赛共设置了五个比赛环节,选手先以方言对话形式自我介绍,接着是单词方言读、短句方言读、自创短句等比赛环节,考验参赛选手对各自方言的掌握能力。

在方言艺术表演环节,参赛选手与现场观众(亲友团)一起唱响流行歌曲的方言版、开展方言小品汇演、进行有趣的方言对话,加上肢体动作,笑点十足,赢得台下观众的阵阵欢呼声。

据悉,《建德方言你我他》节目计划近期每月举办一场,欢迎各位对方言节目有兴趣的市民积极报名参赛。首期《建德方言你我他》节目将于9月9日—15日晚20:00在建德电视台娱乐频道播出,欢迎各位市民准时收看。(记者 邓林)

情暖中秋 情系城东

本报讯 中秋节即将来临,为了让留守儿童感受传统节日的魅力和学校大家庭的温暖,日前,市城东实验学校在季朵(杭州)食品有限公司组织开展了“佳节倍思亲 月饼传真情”关爱留守儿童中秋活动。

来自市城东实验学校的10名留守儿童学生代表现场体验月饼制作。活动中,同学们从擀面皮、抓取馅料入手,在老师的指导下,全流程体验月饼制作过程,也让他们感受到了别样乐趣。

随后的座谈会上,同学们分别分享了自己对父母和家人的节日祝福,并把自己想说的话写在贺卡中,表达对家人的思念之情。

市城东实验学校副校长景伟忠表示,该校以培养美善学子为育人目标,目前该校有76名留守学生、140余名外来务工子女,学校始终对他们给予更多关注。通过本次活动,让孩子们感受中华传统节日的氛围,并希望他们将节日的喜悦带给自己的亲朋好友。

(记者 方滋)

呵护未成年 爱心永流传